

20 ноября - Всемирный день ребёнка.

В честь этого события в отделе ЗАГС Администрации города Можги Удмуртской Республики прошла ежегодная акция «Письмо в будущее».



В торжественной обстановке первый документ – свидетельство о рождении получили родители двух малышек. Добрые напутственные слова звучали в адрес малышек и их родителей. Заместитель Главы города Можги по социальной политике Грачев Сергей Евгеньевич торжественно вручил молодым родителям не только главный документ малыша, но и «Письмо в будущее» от Главы города Можги, адресованное ребенку с пожеланиями достичь успехов, следовать примеру талантливых земляков, чтить традиции и расти достойным гражданином России. Родители новорожденных (а это девочки), дали детям красивые имена – Адалия и Элина. Пусть девочки вырастут красивыми и здоровыми на радость всем родным.

